MHCTpYKL[I/IFI Mo YCTaHOBKE 3alllNThbl ALF6601st

1. IeMOHTMPOBATL LUTATHYIO 3aLLNTY. Tank 300 log Eblnycxaf 2023- V -all 4WD
" Tank 500 [op Beinycka: 2023- V -all 4WD

2. Haxxusntb 6ontel M10x25 B 3agHeit Yactu 3aLuThl.

3. HapeTb 3aZiHIO0 YacTb 3allUThl NponunaMn Ha paHHee 3alluTa paguartopa aq."‘a

HauBnéHHble 6ontel M10x25. ,be“ 0‘\4@

4. 3aKkpenuTb NepefHow YacTb 3allnThl K LUTATHbIM To4YKaMm Q@GQ@F"'

GonTamn M10x25. ¢

5. Bce To4kM KpenneHus 3aTtaHyTh.
6. Ha aBTomo6une Tank 300 3akpenuTh K 3allUTe LWTaTHbIN
NnacTUKOBbIW NbinbHUK BonTamu M8x20.

Ne Komnnekrauyns Kon-Bo
1 | bont M8x20 2 WT.
2 | Bont M10x25 war pe3bbbl 1,25 4 Wwr.
3 |lanba 8 (yBenuyeHHas) 2 Wr.
4 | lWanba 10 (yBenu4eHHasn) 4 Wwr.

Gont
M10x25

Bec sawuthl: 4,6 Kr
Bec komnnektaumnu: 0,2 kr

Paamep sawntbl: 435x685x120
MomeHT 3aTsxku: M6 - 6.6 H*m
Mpoun3eecTr cMasKky KpenéexHbix 6oNTOB MacrioMm Unu apyron MomeHT 3aTskku: M8 - 15,7 H*'m ‘ A L F E c 0

KOHCEepPBaLNOHHOM XUAKOCTLH MomeHT 3ataxkn: M10 - 32 H'm ABTOKOMOHEHTI 113 CTAMV 11 ANOMAHIAS

[NononHuTtensHan uhdopmalua Ha oduuransHom cante: Wwiw.alfeco.ru




